
МИНИСТЕРСТВО ЗА ЗЕМЈОДЕЛСТВО, ШУМАРСТВО И ВОДОСТОПАНСТВО 

Врз основа на член 16-3 став (5) од Законот за квалитетот на земјоделските производи, 

(„Службен весник на Република Македонија“ бр.140/10, 55/11, 55/12 и 106/15) министерот за 

земјоделство, шумарство и водостопанство донесе 

ПРАВИЛНИК ЗА ФОРМАТА И СОДРЖИНАТА НА ОБРАСЦИТЕ ЗА ПОДНЕСУВАЊЕ НА 

МЕСЕЧНИ ИЗВЕШТАИ И ГОДИШЕН ИЗВЕШТАЈ ЗА СКЛАДИРАНИТЕ БРАШНА 

Член 1 

Со овој правилник се пропишува формата и содржината на обрасците за поднесување на 

месечни извештаи и годишен извештај за складираните брашна. 

Член 2 

() Месечните извештаи за складираните брашна се доставуваат во А4 формат во бела боја. 

(2) Месечните извештаи од став (1) на овој член содржат податоци за седиштето на операторот 

(адреса, регион односно подрачје), локација на силосот односно магацинот, количини на 

преодни залихи пренесени од претходниот месец, преземени и испорачани количини по видови 

и типови и залихи на крајот на месецот, како и складирани количини на брашна по типови, број 

и големина на пакувања. 

(2) Формата и содржината на месечните извештаи од став (1) на овој член се дадени во Прилог 1 

кој е составен дел на овој правилник. 

Член 3 

() Годишниот извештај за складираните брашна се доставува во А4 формат во бела боја. 

(2) Годишниот извештај од став (1) на овој член содржи податоци за седиштето на операторот 

(адреса, регион односно подрачје), локација на силосот односно магацинот, вкупни количини на



залихи од претходната година, преземени и испорачани количини, како и складирани количини 

на брашна по типови, број и големина на пакувања. 

(5) Формата и содржината на годишниот извештај од став (1) на овој член се дадени во Прилог 2 

кој е составен дел на овој правилник. 

Член 4 

Овој правилник влегува во сила осмиот ден од денот на објавувањето во „Службен весник на 

Република Македонија“. 

Бр.02-546/5 Министер за земјоделство, 

17 јануари 2014 година шумарство и водостопанство. 

Скопје ЈБупчо Димовски, ср.
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